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Az MKE Műszaki Könyvtáros Szekciója 2026. április 23-án megtartotta 39. műhelybeszélgetését a 

HUN-REN Wigner Fizikai Kutatóközpontban. A program laborlátogatással kezdődött a 

kutatóközpont Komplex Folyadékok Osztályán működő Részben Rendezett Rendszerek 

Kutatócsoportjánál, ahol érdekes demonstrációs eszközökkel bepillantást nyerhettünk az ún. 

komplex folyadékok viselkedésébe és megismerhettük a téma kutatásának fontosságát, hétköznapi 

felhasználási lehetőségeit. A laborlátogatás végén átsétáltunk a Könyvtárba. 

A műhelybeszélgetés témája a változáskezelés volt, amelyet Nuridsány Judit könyvtáros, 

szociológus, könyvtári szakértő és egyetemi oktató tartott. 

Változni, változtatni nehéz, de elkerülhetetlen az életünk minden területén – de vajon hogyan 

csinálhatjuk jól? Hogyan kezeljük az ellenállást, és hogyan építsünk valódi együttműködést a 

bizonytalan időkben? 

Bemutatkozásunk után Judit is bemutatkozott az ún. Pecha Kucha japán eredetű prezentációs 

technikával, vetített fotók segítségével. 

Kezdetben a változás fogalmát apróságokkal érzékeltettük: összekulcsoltuk ujjainkat a megszokott 

módon, majd csak egyetlen ujjközzel eltolva – rögtön megtapasztaltuk a változás 

kényelmetlenségét. Balkézzel írtuk alá a nevünket, az eredményeket látván azt éreztük, hogy 

ügyetlenek vagyunk – kompetenciavesztés! 

Ezt követően 3 fős csoportokban – vezető, támogató, ellenálló - szerepjátékot játszottunk, amelynek 

során a konfliktuskezelést, a vitatechnikát, a mediációt és a kompromisszum közös kialakítását 

gyakoroltuk. 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Pecha_Kucha
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Érdekes volt a gyakorlati tapasztalatok után meghallgatni Judit prezentációját, sokkal érthetőbbé 

váltak a fogalmak, helyzetek. Megértettük, hogy a változáskezelés 80%-a pszichológia, 20%-a 

folyamat. Megtapasztaltuk, hogy hogyan válhat a bizonytalanság a fejlődés motorjává, és hogyan 

tudunk nem csak elszenvedői, hanem alakítói is lenni a változásnak. 

Összefoglaló mellé csatoltuk Nuridsány Judit prezentációját. 

Az összeállítást készítette: Horváth Eszter, Infodok Kft. – Magyar Telekom Infotéka 


